

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
ORASUL PLOPENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Plopeni din data de 09 ianuarie 2020

Incheiat astăzi, 09 ianuarie 2020, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Plopeni. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin Dispoziția nr.3 din 08.01.2020 a Primarului orașului Plopeni, iar invitația la ședință s-a făcut telefonic, pe e-mail și în scris cu o zi înainte de data ședinței și a cuprins data, ora, locul și ordinea de zi a ședinței. Sunt prezenți 10 consilieri din totalul consilierilor locali în funcție. Lipsesc domnii consilieri: Turtoi Octavian, Petre Marius, Nedelcu Viorel și Furtună Octavian. La ședință participă, de asemenea, primarul orașului Plopeni, secretarul general al orașului Plopeni, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Plopeni.

D-l președinte de ședință supune aprobării ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind închiderea exercițiului bugetar al anului 2019 - inițiator, Primarul orașului Plopeni; referat de aprobare al Primarului orașului Plopeni; raport al serviciului financiar-contabil; aviz al Comisiei de specialitate nr.1;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reportării în anul financiar următor a excedentului anual cumulat al bugetului local și utilizarea acestuia pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare și ale secțiunii de dezvoltare în anul curent - inițiator, Primarul orașului Plopeni; referat de aprobare al Primarului orașului Plopeni; raport al serviciului financiar-contabil; aviz al Comisiei de specialitate nr.1;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reportării în anul financiar următor a excedentului anual cumulat al bugetului de autofinanțare, aferent Serviciului Public de Gospodărie Comunală al orașului Plopeni și utilizarea acestuia pentru acoperirea golurilor temporare de casă înregistrate în anul curent - inițiator, Primarul orașului Plopeni; referat de aprobare al Primarului orașului Plopeni; raport al Serviciului Public de Gospodărie Comunală al orașului Plopeni ; aviz al Comisiei de specialitate nr.1;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea reportării în anul financiar următor a excedentului anual cumulat al bugetului de autofinanțare, aferent Casei de Cultură a orașului Plopeni și utilizarea acestuia pentru acoperirea golurilor temporare de casă înregistrate în anul curent - inițiator, Primarul orașului Plopeni; referat de aprobare al Primarului orașului Plopeni; raport al Casei de Cultură a orașului Plopeni; aviz al Comisiei de specialitate nr.1;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei provizorii pentru obiectivele de investiții pe anul 2020, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local - inițiator, Primarul orașului Plopeni; referat de aprobare al Primarului orașului Plopeni; raport al serviciului financiar-contabil; aviz al Comisiei de specialitate nr.1;

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se prezintă primul punct al ordinii de zi care se referă la închiderea exercițiului bugetar al anului 2019.

D-na Căzănescu Rodica informează consiliul despre închiderea exercițiului bugetar al anului 2019 conform datelor înregistrate în Contul de execuție al bugetului local la data de 31.12.2019. La secțiunea de funcționare este un excedent de 335.347,27 lei iar la secțiunea de dezvoltare este un excedent de 93.602,51 lei.

Supus aprobării, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 al ordinii de zi se află proiectul de hotărâre privind aprobarea reportării în anul financiar următor a excedentului anual cumulat al bugetului local și utilizarea acestuia pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare și ale secțiunii de dezvoltare în anul curent.

D-na Căzănescu Rodica aduce la cunoștință că excedentul în sumă de 498.161,31 lei va fi reportat în anul financiar următor astfel: 417.061,31 lei pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare în anul curent și 81.100 lei financiar următor a excedentului anual cumulat al bugetului local și utilizarea acestuia pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile ale secțiunii de dezvoltare în anul curent.

Supus aprobării, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul 3 al ordinii de zi se referă la aprobarea reportării în anul financiar următor a excedentului anual cumulat al bugetului de autofinanțare, aferent Serviciului Public de Gospodărie Comunală al orașului Plopeni și utilizarea acestuia pentru acoperirea golurilor temporare de casă înregistrate în anul curent.

La fel ca la punctul anterior excedentul anual cumulat al bugetului de autofinanțare, aferent Serviciului Public de Gospodărie Comunală al orașului Plopeni în sumă de 75.318,13 lei se va utiliza pentru acoperirea golurilor temporare de casă înregistrate în anul curent.

Supus aprobării, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

Următorul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea reportării în anul financiar următor a excedentului anual cumulat al bugetului de autofinanțare, aferent Casei de Cultură a orașului Plopeni și utilizarea acestuia pentru acoperirea golurilor temporare de casă înregistrate în anul curent.

Și Casa de Cultură a orașului Plopeni are un excedent anual cumulat al bugetului de autofinanțare de 3.686,02 lei pe care îl va utiliza în anul financiar următor pentru acoperirea golurilor temporare de casă înregistrate în anul curent.

Supus aprobării, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

Ultimul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea Listei provizorii pentru obiectivele de investiții pe anul 2020, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local.

D-na Căzănescu Rodica informează consiliul despre obiectivele de investiții în derulare cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local pentru care trebuie efectuate unele plăți până la aprobarea bugetului local pe anul 2020, în urma recepțiilor parțiale sau finale.

Supus aprobării, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mihail Cornel RADU



SECRETAR GENERAL,
Victor SAVU